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Přijďte si ve středu užít Festival vědy. Opět se potkáme na
Vítězném náměstí
  Festival vědy , který se uskuteční ve středu 7. září na Vítězném náměstí v pražských Dejvicích, má v letošním roce
velké ambice. Organizátoři chtějí překonat magickou hranici 15 000 návštěvníků a zažehnout v nich zájem o techniku
a přírodní vědy. Pro účastníky akce bude připraveno více než 70 interaktivních a zábavných expozic a 7 populárně
naučných přednášek. Téma festivalu Bojujeme s viry připomíná nedožité 80. narozeniny profesora Antonína Holého,
který patřil mezi nejznámější a nejuznávanější české vědce mezi laickou i odbornou veřejností.

V současné době se v médiích mluví o „bronzovém úspěchu“ českých olympioniků v Riu de Janeiru a nutné podpoře
mladých sportovních talentů. Totéž však platí i pro technické a přírodovědné obory. Mladé české vědecké naděje také
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pravidelně vozí medaile z mezinárodních chemických, matematických a fyzikálních olympiád, a aby tomu tak mohlo být
i v budoucnu, je potřeba u jejich nástupců rozvíjet chuť objevovat tajemství a zákonitosti světa kolem nás.
Na Festivalu vědy na vás čeká velká vědecká laboratoř pod širým nebem. Populárním a interaktivním způsobem se
seznámíte formou hry s přírodovědnými a technickými obory, uvidíte zajímavé prezentace a vyzkoušíte si nevšední
pokusy.
Festival vědy organizují společně VŠCHT Praha, ČVUT v Praze, ÚOCHB AV ČR, DDM hl. m Prahy a NTK, hlavním
akademickým partnerem je Univerzita Karlova. Generálním partnerem festivalu je ŠKODA Auto, která si pro návštěvníky
připravuje vlastní interaktivní expozici i s ukázkami automobilů a pasivní bezpečnosti. Hlavními partnery akce jsou
městská část Praha 6 a skupina ČEZ.
Program probíhá od 8.30 do 17.30 a vstup je na něj zdarma. Doprovodný program je umístěn do Ballingova sálu Národní
technické knihovny a pro jednotlivce je přístupný bez registrace. Více informací, seznam stánků i přednášek a dopravní
spojení naleznete na   www.festival-vedy.cz .
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